
ЗВІТ 

координаторів кафедри філології про результати  

2018-2019 навчального року 

Навчальний план підготовки бакалаврів з галузі знань 0203 Гуманітарні науки за 

напрямом6.020303 Філологія(українська мова і література)*та підготовки магістрів з галузі 

знань 03 Гуманітарні науки за спеціальністю 035 Філологія (Українська мова і література) 

виконаний на всіх курсах. 

Викладачі кафедри філології виконали заплановане на 2018/2019 навчальний рік 

навантаження: усі лекції вичитані, практичні та семінарські заняття проведені як на денній 

формі навчання, так і на заочній формі навчання. Крім того, для студентів заочної форми 

навчання було проведено консультації згідно зі складеним графіком.  

Кількість студентів денної і заочної форми навчання, які навчаються за 

напрямом6.020303 Філологія(українська мова і література)* – 25, з них 3 отримають диплом 

Бакалавра. 

Кількість студентів денної і заочної форми навчання, які навчаються за спеціальністю 

035 Філологія (Українська мова і література) – 17, з них 5 отримають диплом Магістра 

філології. 

 Державні іспити та захист кваліфікаційних робіт пройшли за затвердженим графіком. 

Усі студенти 4 курсу за напрямом6.020303 Філологія(українська мова і література)* та 

студенти 2 курсу за спеціальністю 035 Філологія (Українська мова і література) успішно 

склали державну атестацію як на денній, так і на заочній формі навчання. 

 Організаційні питання проходження практик студентами спеціальності підготовки 

бакалаврів за напрямом 014 Середня освіта (спеціальність «Українська мова і література») 

вирішені. Для студентів I-II курсів напряму 014 Середня освіта (спеціальність «Українська 

мова і література») денної та заочної форми навчання проведена консультація і роздано 

матеріал щодо проходження діалектологічної і фольклорної практик. 28 серпня 2018 р. 

практичне навантаження студентами 1-го курсу було виконано. 

Викладачі кафедри філології ведуть активне науковета творче життя, а саме:  

13 – 14 жовтня у Ніредьгазькому університеті (Угорщина) відбувся Міжнародний 

науковий форум «Україністика в Угорщині та поза її межами», куди з’їхалися науковці з 

різних навчальних закладів Угорщини та України. У заході взяли участь також і викладачі 

ЗУІ кафедри філології. Викладачі кафедри філології, Кордонець О.А., Лібак Н.А., Чонка Т.С., 

Туряниця Ю.Д., Барань Є.Б., пройшли підвищення кваліфікації у Національному 

педагогічному університеті імені М.П. Драгоманова з 19 листопада по 07 грудня й отримали 

Свідоцтво про підвищення кваліфікації. 

У передсвяткові дні (21 та 22 грудня 2018 року) студенти українського відділення та 

викладачі відвідали місто Львів. Завітали до Львівського національного університету ім. 

Івана Франка, щоб подивитися звітний концерт талановитих студентів факультету культури 

та мистецтва та відвідали Львівську національну наукову бібліотеку України імені Василя 

Стефаника, де послухали розповідь про історію її створення, довідалися, що бібліотечний 

фонд налічує понад вісім мільйонів видань. 

Згідно з наказом Міністерства освіти і науки України в Закарпатському угорському 

інституті ім. Ф.Ракоці ІІ з 27 по 29 березня працювала експертна комісія з метою проведення 

чергової акредитаційної експертизи підготовки бакалаврів. До експертної комісії за 

напрямом підготовки 6.020303 «Філологія» ввійшли перший проректор з навчальної та 

науково-педагогічної роботи Південноукраїнського національного педагогічного 

університету ім. Д.Ушинського, доктор педагогічних наук, професор Ольга Антонівна 

Копусь (голова комісії) та завідувач кафедри української філології та славістики Київського 



національного лінгвістичного університету, доктор філологічних наук, професор Зоя 

Орестівна Валюх. 

30–31 травня 2019 року у Клузькому університеті імені Бабеша-Бойяї відзначали 100-

річчя Клузької славістики. З нагоди цієї важливої події Департамент слов’янських мов та 

літератур на чолі з директором Каталін Балаж організували Міжнародний науковий 

симпозіум. До участі були запрошені науковці з різних країн світу, зокрема Болгарії, Італії, 

Казахстану, Польщі, Росії, Фінляндії, Угорщини та України. Наш інститут представляли 

доценти кафедри філології Єлизавета Барань та Тетяна Чонка.  

 

         Окрім цього, було проведено такі заходи: 

– «Фаховий день» для студентів українського відділення кафедри філології 

(11 жовтня 2018 р.); 

– Конкурс на кращого знавця української мови до Дня української писемності 

(13 листопада 2018 р.); 

– На кафедру філології завітала і читала лекції професор Інституту славістики 

Польської академії наук Дорота Кристина Рембишевська. Зустрілася з 

викладачами кафедри філології та студентами кафедри української філології 

(3 травня); 

– 2019 року кафедра філології Закарпатського угорського інституту ім. 

Ференца Ракоці ІІ провела Міжнародний науковий семінар, присвячений 

діяльності видатного угорського славіста – мовознавця, письменника та 

освітятина Еміля (Омеляна) Балецького з нагоди 100-річчя від дня його 

народження. На семінар прибули запрошені гості з Будапешта, Києва, 

Ніредьгази, Сеґеда та Ужгорода (23 – 24 травня 2019 р.); 

– Сценічна вистава за однойменною п’єсою Івана Котляревського «Наталка 

Полтавка» (15 травня 2019 р.); 

– Зустріч із сучасною закарпатською поетесою, драматургом – Олесею 

Чепелюк(07 травня 2019 р.); 

– Зустріч викладачів кафедри з науковцем Інституту славістики Чеської 

академії наук Міхалом Вашічеком та аспіранткою Дарією Вашічковою (03 – 

05 червня 2019 р.); 

– Навчальна поїздка до міста Шаторолйоуйгей, Шарошпоток, Кошіце 

(Угорщина, Словакія)зі студентами та викладачами кафедри філології (24 – 

27 червня 2019 р.). 

 

 



Наукові досягнення членів кафедри: 

Єлизавета Барань була науковимспівкерівником аспіранта Вільмоша Газдага. 

Успішний захист дисертації на здобуття наукового ступеня доктора філософії (тема 

«Слов’янські лексичні елементи в угорських говірках Берегівського району Закарпатської 

області») відбувся в Будапештському університеті ім. Лоранда Етвеша. 
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28 березня 2018 року в Закарпатському угорському інституті імені Ференца Ракоці ІІ; 

3. Чонка Т.С. «Тема еміграції в сучасній українській літературі (за романами Ірен 

Роздобудько)» – Міжнародна наукова конференція «Українська література в 



загальноєвропейському контексті», присвячена 80-річчю від дня народження доктора 

філологічних наук, професора Лідії Голомб (м. Ужгород, 19-21 квітня 2018 р.). 

4. Чонка Т.С. Прозові твори Еміля Балецького: стиль, тематика, проблематика. 

BaleczkyEmilnyelvész, költő, tanár. Nemzetközi tudományos szeminárium. Beregszász, 

II. Rákóczi Kárpátaljai Magyar Főiskola. 2019. május 23–24. 

5. Чонка Т.С. «Проблеми мовної культури в Україні у творах сучасних українських 

письменників» – Виступила з доповіддю на Симпозіумі, який відбувся 17-19 

травня 2018 року в університеті ім. Бабеша-Бояї в Клуж-Напока Румунія. 

 

24 червня 2019 р. 

Координатори кафедри філології                                                  Лібак Н.А. 

                     Певсе А.А. 

 


